



感谢好心人帮助贫困大学新生圆梦

# 本报今起不再接受社会捐助 明天给贫困大学新生发红包

□记者 傅纪元

本报讯 本报与市人民教育基金会于7月11日启动的“爱心成就大学梦”大学特困新生助学活动开展至今受到社会各界广泛关注,向贫困大学新生奉献爱心的人士和单位络绎不绝。您的关爱已帮助贫困大学新生改变了他们的一生,在此本报一并对爱心企业及社会各界爱心人士表示感谢。

在社会各界的关怀和支持下,本

活动主办单位将为40名贫困学子提供每人3000元的资助,帮助他们步入大学校门。今年的受助学生名单已经公布并进行公示,明天将举行“爱心成就大学梦”活动助学金发放仪式,本报热线办公室从今天起不再接受社会捐款,捐款事宜可和市人民教育基金会联系,咨询电话2939808。

明天上午10点,“爱心成就大学梦”活动助学金发放仪式将在平顶山日报传媒集团后一楼会议厅举行。本报提醒受

助学生携带本人身份证和录取通知书于今天上午9点半到仪式现场。同时,恭请在助学活动开展期间奉献爱心的单位、企业和个人能够抽空参加仪式,见证助学金发放过程。受助学生、家长或奉献爱心的单位、企业、个人对本次活动有什么疑问可拨打4940000、2939808咨询。

另外,本报与市烟草局举行的贫困大学新生助学金发放仪式将在明天下午举行。

## 连续多年默默献爱心

### 不留姓名 男子捐款2000元

□记者 高红侠

本报讯 8月19日下午,一位不愿透露姓名的中年男子给贫困大学新生捐款2000元。

当天下午4点多,一位40岁左右、戴眼镜、身穿白色T恤的男子来到本报热线办

公室捐款,本报工作人员小李一眼认出对方:“他连续几年给贫困大学新生捐款。”

这位男子刚一坐定,就从兜里掏出2000元钱。小李询问其姓名、工作单位及联系电话登记时,对方始终不愿透露,只说自己在市区一家企业上班。多年来,他一直关注本报举办的“爱心成就大学梦”

活动,每当看到一些贫困学子为几千元的学杂费而发愁时,他就想尽自己的能力帮助他们。“虽然我一个人的力量有限,但大家的爱心汇聚在一起,肯定可以帮助更多的人。”

小李说,多年来,这位男子捐款时始终不愿透露个人信息。

### 好心女士捐款1000元

□记者 杨岸萌

本报讯 8月18日,一位女士来到本报热线办公室,给贫困大学生捐款1000元。这位女士一边向外拿钱一边说:“你们的

活动都快结束了,我今年来得有点晚了。”

接待她的工作人员小李告诉记者,这位女士40多岁,身穿蓝色工作服,是平煤神马集团的职工。“她这几年每年都来捐款,只有最开始的时候说是平煤神马集团

的职工,但是从来不透露自己的姓名。”

“送人玫瑰手留余香,你们这个活动搞得很好。”这位女士说,希望尽自己的微薄之力帮助这些孩子们渡过难关,同时鼓励他们继续努力学习,早日成才。



辣椒火红 生意红火

8月18日上午,在市区园林路的一个摊位上,串起来的红辣椒非常显眼。据菜农介绍,他已经连续多年从漯河市来平卖红辣椒,每公斤14元,卖得非常好。一些前来购买的市民告诉记者,这红辣椒看着就让人喜欢,做菜更够味。 本报记者 张鹏 摄

## 来电照登

市民常先生昨天来电:市区平煤神马集团八矿至程平路口这一段路面上每天早上总有石子,市民通行不便。

市民刘女士昨天来电:市区中兴路北段迪信喇叭声音大,影响附近居民休息。

市民李先生昨天来电:宝丰县盈瑞之家小区高层水压低,有四五天了,影响居民生活。

## 平博暑期培训 志愿者讲解员 200多名

□记者 娄刚

本报讯 记者从平顶山博物馆获悉,该馆2017年暑期志愿者讲解员培训活动已于近日圆满结束,共培训志愿者讲解员200多名。

据介绍,平顶山博物馆2017年暑期志愿者讲解员培训活动历时近3个月,共接受社会各界300余人报名。经过选拔,共有200余人通过面试。之后,平顶山博物馆对学员进行了历史文化、讲解礼仪、语言艺术等专项培训,还特别邀请到了历年明星志愿者讲解员与学员进行深入交流,极大地鼓舞了学员们的学习热情。经过两个月的交流培训,一些志愿者脱颖而出,他们能够熟练掌握讲解内容,并为游客进行热情、生动地讲解,逐步成长为宣传我市历史文化的使者。

据了解,平顶山博物馆暑期志愿者讲解员培训活动已举行4年,为我市历史文化爱好者提供了展示自己的机会和平台,是该馆带给全市人民的一项文化惠民措施。

## 暑期安全公益课 讲给乡村小学生听

□记者 吕占伟

本报讯 “夏天来了,能不能一个人或者几个同学约着一起去水库玩水游泳?”“不能!”“公交车上有陌生人挤着你而且摸你,怎么办?”“严厉拒绝并让他走开,同时大声呼救。”8月18日下午,湛河区滨河街道褚庄小学的一间教室里,市义工联儿童安全“五防”课程公益讲师杨红瑛正在给该校100多名孩子上暑期儿童安全教育公益课。

当天上午9点,公益课在褚庄小学多媒体教室准时开讲,杨红瑛用生动的事例让孩子学习如何预防溺水及自救办法,用情景模拟的形式教会孩子们如何预防被拐卖,用“幸福拍手歌”教会孩子们“背心和裤衩覆盖的地方是自己的隐私部位”“隐私部位不许任何人触摸”,如果遇到坏人要勇敢说出“不要”,尽可能地寻求他人帮助或逃脱。讲座中,孩子们积极参与、热烈讨论,现场气氛十分活跃。

据了解,今年暑假,共青团湛河区委联合市义工联儿童安全“五防”讲师团队启动了“暑期儿童安全教育进农村、进社区”活动,计划在暑假期间走遍全区所有乡(街道),在每个乡(街道)至少开展一场暑期儿童安全教育课,给孩子们传授防溺水、防性侵、防拐卖、防火(电)、防交通事故等安全知识,让孩子们学会保护自己。当天的公益课是第十场。

## 城市大清洗活动第九次检查 部分单位受表扬

□记者 傅纪元

本报讯 为巩固国家卫生城市创建成果,推进文明城市创建,打好大气污染防治攻坚战,市创建办工作人员于8月18日下午对市区分包路段情况暨城市大清洗活动进行第九次检查,并对活动开展较好的单位提出表扬。

工作人员在检查中看到,各区(管委会)高度重视、周密安排,实施了区直单位分包背街小巷、庭院、城中村等举措,出动洒水车、洗扫车、养护车,清理卫生死角、城乡接合处积存垃圾、各类小广告等,清洗道路、楼体、庭院,清理楼顶;各分包单位积极参与,坚守岗位,进行卫生保洁,引导文明出行,城市大清洗活动取得了较好

成效。

此次活动开展较好,提出表扬的单位有:新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区、市人大办、市政协办、市委办、市委组织部、市发改委、市公安局、市住建局、市司法局、市人社局、市妇联、市民宗委、市审计局、市总工会、市场发展服务中心、市林业局、市农机局。